



R O M Â N I A  
JUDEȚUL ARAD  
MUNICIPIUL ARAD  
CONSILIUL LOCAL

## MINUTA

ședinței extraordinare de îndată din data de 20.04.2018

Nr. / . .2018

La ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al Municipiului Arad, care a avut loc în data 20 aprilie 2018 au fost prezenți 15 consilieri din 23 consilieri în funcție. Au absentat: dl. Săplăcan Gheorghe, dna Stoenescu Anca Patricia, dl. Cheșa Ilie, dl. Vărcuș Benjamin, dl Ciupe Ionel, dl Furău Gheorghe Oto, dl Buruc Cosmin și dl Filip Flavius Emanuil.

Ședința a început la ora 13,00 și s-a încheiat la ora 13,10. Președinte de ședință a fost domnul consilier Bogdan-Vlad BOCA.

Au participat: *din partea executivului:* dl Falcă Gheorghe, Primarul Municipiului Arad, dl. viceprimar Laurențiu-Călin Bibarț, dl. viceprimar Bognar Levente, dna Lilioara Stepanescu, secretar al municipiului Arad, dna Claudia Macra, administrator public al municipiului Arad, dl. Radu Drăgan, arhitect șef al municipiului, dna Elena Portaru, director executiv al Direcției Tehnice, dl. Adrian Barbeș, referent, Cabinet Primar, dl. Florin Marușca, consilier, Serviciul Relații Externe, Protocol, dna Raluca Cotrău, șef birou, Biroul Relații Mass-Media, dra Laura Goron, consilier juridic, dna Florina Ispas, consilier, dl. Emanuel Cotuna, consilier juridic, dra Doris Micu, consilier, dna Carmen Popa, consilier, dna Ciobotariu Ana, consilier juridic, în cadrul aceluiași serviciu.

Alți participanți:

*-reprezentanți ai agenților economici și instituțiilor publice de sub autoritatea Consiliului Local al Municipiului Arad:* dl Țolea Adrian, director ADI Deșeuri Arad, dl Gojda Claudiu, director general al SC Compania de Transport Public SA Arad;

*-presa:* Anette Pătean – „News-Ar”, Dan Coita – „Aradreporter”, Pinteia Andreea – „Jurnal Arădean” ș.a;

*-cetățeni interesați conform Legii nr. 52/2003, privind transparența decizională, republicată:* d-na Blaghi Oana.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea în site-ul Primăriei Municipiului Arad, prin afișare pe panoul de afișaj de la intrarea în Primăria Municipiului Arad, în data de 20.04.2018 a Dispoziției nr. 1496/20.04.2018 a Primarului Municipiului Arad, prin comunicarea tuturor reprezentanților mass-media acreditați, a acestei dispoziții, cuprinzând data, ora, locul ședinței, ordinea de zi și documentele înscrise pe ordinea de zi. La dosarul prezentei ședințe sunt arhivate dovezi obiective în acest sens.

Consilierii locali, primarul, viceprimarii, secretarul, precum și toți responsabilii din executiv, societatea civilă, precum și reprezentanții mass-media au primit documentele ședinței, rapoartele comisiilor de specialitate și amendamentele formulate de consilieri.

Convocarea ședinței s-a asigurat prin punerea la dispoziție fiecărui consilier, în ziua de 20.04.2018 a invitației la ședință, cuprinzând data, ora și locul desfășurării acesteia, precum și ordinea de zi.

Documentele înscrise pe ordinea de zi au fost puse la dispoziție în data de 20.04.2018 în format electronic și transmise prin poșta electronică tuturor aleșilor locali, funcționarilor publici implicați, presei ș.a.

La votarea ordinii de zi au fost prezenți 15 consilieri din 23 de consilieri în funcție.

După votarea ordinii de zi s-au adoptat următoarele hotărâri:

Nr. crt.	Denumirea proiectului	Nr. Hotărârii adoptate /respinse	Voturi întrunite
0	Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi a ședinței publice extraordinare de îndată a Consiliului Local al Municipiului Arad din data de 20 aprilie 2018 – <i>inițiativa primarului.</i>	159	Unanimitate.
1	Proiect de hotărâre nr. 152/2018 privind aprobarea unor măsuri în vederea asigurării executării contractului de delegare a gestiunii serviciului de salubritate a Zonei I în cadrul proiectului Sistem integrat de gestionare a deșeurilor în Județul Arad - <i>inițiativa primarului.</i>	160	13 voturi pentru, 1 abținere (dl Lupaș) și 1 consilier nu a participat la vot (dna Dinga)
2	Proiect de hotărâre nr. 153/2018 privind integrarea depozitului ecologic în Sistemul Integrat de Gestionare a Deșeurilor în Județul Arad pentru reglementarea activității de depozitare/neutralizare a deșeurilor - <i>inițiativa primarului.</i>	161	13 voturi pentru, 1 abținere (dl Lupaș) și 1 consilier nu a participat la vot (dna Dinga)

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Bogdan-Vlad BOCA

Contrasemnează pentru legalitate  
SECRETARUL MUNICIPIULUI ARAD  
Lilioara STEPANESCU